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　５月15日、広見川漁業協同組合が毎年実施して
いる「アユの放流事業」が行われました。
　奈良川河川敷では、さくら保育所と近永保育所
の園児が放流に参加。子どもたちはアユの稚魚を
優しく川へ放流すると、「大きくなってね」と元気
いっぱいの声で見送っていました。

◎アユの稚魚放流事業
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　５月25日・26日の２日間、道の駅日吉夢産地で、
日吉盆栽会(会長・大森時政)が主催する「第47回日
吉さつきまつり」が開催されました。
　会場には堂々したさつき・約70鉢を展示。訪れ
た人たちはその一つ一つに魅了されながら、じっ
くりと見て回っていました。

◎第47回日吉さつきまつり
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　６月９日、鬼北総合公園体育館で「鬼北町長杯
バドミントン大会」が開催されました。
　町内外から集結した多くのバトミントン愛好者
たち。会場では勝利を手にしようと白熱した戦い
が繰り広げられ、仲間同士の絆やライバルとの交
流を深めていました。

◎鬼北町長杯バトミントン大会
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　５月14日、宇和島人権擁護委員協議会から広見
中学校１年生に対し、「子どもの人権110番」や人
権重点目標などが記載された定規が贈呈されまし
た。
　上甲利汎会長は「違いを認め合い、優しい心配
りをしてほしい」と、生徒たちに伝えていました。

◎人権に係る定規の贈呈式
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　鬼北山野草会(会長・武田國次)が主催する「山野
草・山アジサイ展」が５月25日・26日の２日間、
広見体育センターで開催されました。
　この季節にしか見ることができない色とりどり
の山アジサイ。この日も会場には多くの愛好家が
訪れ、その美しさを堪能していました。

◎山野草・山アジサイ展
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　６月５日、泉小学校横の田んぼで、泉小学校児
童たちによる田植え体験が行われました。
　毎年恒例となったこの田植え体験。児童たちは
慣れない作業に悪戦苦闘しながらも、田植え紐に
付いた目印に沿って、「赤米」「黒米」などの苗を
丁寧に植えていました。

◎泉小学校田植え体験
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